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한국의 삼진아웃제 폐지를 지지하는 시민사회 공동 성명
인터넷 접속은 사람들의 생활과 교육, 건강, 사회참여와 사회문화적 행위들에 있어 필수적이다. 그러나 최근의 저작권 강화는 이용자들에 대한 온라인 접속 제한과 차단이 가진 엄청난 함의를 무시하고 있다.
누진적 대응, 소위 “삼진아웃제”는 저작권 침해에 대한 반복적인 고발에 따라 이용자들을 처벌한다. 이 규제는 최소한의 사법적 절차로, 혹은 심지어 아무런 사법적 절차 없이 시행됨으로써 이용자들의 적법절차를 보장받을 권리를 심각하게 박탈하고 있다. 이는 또한 이용자들로부터 사회경제과정에 참여하는 데에 가장 기초적인 권리인 표현의 자유, 단체 및 결사의 자유, 그리고 혁신을 박탈한다. 인터넷 규제 정책은 이처럼 인터넷 이용자들의 권리를 팔아 컨텐츠 소유자들의 권리를 불공정하고 불균형하게 강화함으로써 법적 불균형을 초래한다.
한국은 삼진아웃제를 실시한 첫번째 국가이며 이러한 제도가 인터넷 이용자들에게 위해를 끼치는 것은 이미 명백하다. 삼진아웃제 시행 이후 지난 3년 반동안 이용자들에게 468,446개의 삭제명령이 내려졌고, 408개의 이용자 계정이 차단당했다. 이처럼 현행 저작권법제에서 행정부는 그 어떤 사법절차 없이도 마음대로 인터넷 서비스를 차단할 권한을 가지고 있다. 이것이 이용자들에게 끼치는 어마어마한 위축효과는 이미 명백하다.
한국은 세계적으로 가장 많은 인터넷 접속 인구를 가진 나라 중의 하나로서 기술 발전의 선두에 서 있다. 그러므로 한국의 입법자들이 온라인 감시를 반대하고 디지털 인권을 강력하게 수호하는 데에 그 리더십을 발휘하는 것은 매우 중요하다.
우리는 모든 사람들이 문화적이고 교육적인 자원에 접근하고, 자유롭고 열린 인터넷을 즐기며, 열린 혁신을 향유할 권리를 위해 인터넷 자유와 표현의 자유를 옹호하는 단체들이다. 우리는 한국의 저작권 제도에서 삼진아웃제를 비롯한 인터넷서비스제공자들의 감시와 컨텐츠 필터링 조항을 완전히 없애는 당신의 법안을 지지하고자 여기에 서명한다.
우리는 한국의 의회와 이 논의를 지속적으로 이어가기 바란다. 우리는 당신에게 이 법안을 위해 필요한 정보와 증거, 보고서를 제공할 것이다.
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